

本文目录

- [国内伦敦金开户平台有哪些？](#)
- [黄金交易怎么开户？](#)
- [工商银行现货黄金开户步骤有哪些呢？](#)
- [伦敦金手续费是多少？](#)
- [请问上海黄金交易所的白银可以T+0交易吗？个人开户有什么要求？](#)
- [内地现货黄金怎么汇钱到香港？](#)

国内伦敦金开户平台有哪些？

正规的平台，基本分为三大类，一种是国外的券商，比如盈透证券和firsttrade，第二类是境外银行，比如杜高斯贝银行，瑞讯银行，汇丰银行，花旗银行，德意志银行，第三类是正规的FCA监管外汇零售公司。其他的靠谱的太少太少了。

黄金交易怎么开户？

第一步：填写网上在线开户申请

申请开户并提交开户资料，包括下载您开户所需要的身份证明，填写资料;提供身份证正反面扫描件发电邮及交易券商的邮箱，或者通过客服及相关工作人员提交。

第二步：提交个人资料文件，通过E-Mail获得临时入金账号

查收电邮，获得交易账号。完成基本信息填写和证件的提交，后台才会审核相关资料，经审核通过后，经过电邮通知你的开户申请批准情况并告知你账号和相关操作方法。

第三步：入金激活账户（信用卡、电汇、支票）

为新开账户注入资金，激活账户。资金一般在收到交易账号后汇出，注入资金可以采用电汇方式，一般两个工作日完成入账，资金一旦到账，交易商会通过电邮发送第二封通知函，告知登录真实交易平台所需要的登录名和密码。

投资现货黄金的好处

趋势好，炒黄金在国内才刚刚兴起，股票，房地产，外汇等投资理财产品在刚开始都是赚疯了，黄金也不会例外。

工薪族夜里理财的对象：全天24小时交易，最佳交易时间是晚上。萊垰頭條

怕麻烦者的最佳选择：交易品种单一，方便集中精力进行分析。投机者的好玩具：可以双向做单，买涨买跌都可以赚钱，且多空机制能使你两头获利，條萊垰頭

无论是超买或是超卖都可以出单，不会因为其它因素造成不必要的损失。和股票相比空间更大、机会更多。，赚的机会多，黄金涨，你做多（买进单），赚；黄金跌，你买空（卖出单），也赚！（股票涨才赚，跌则亏，没有获利机会）萊垰頭條

没有庄家的博弈：现货黄金市场很难出现庄家，由于黄金本身是保值的，因此价格波动一般受到消息面、货币尤其是美元等的影响。萊垰頭條

精打细算者的心爱：国际现货黄金市场上税收负担最轻。萊垰頭條

杠杆式投资，资金量放大100倍，即投资1万元拥有100万元的黄金,萊垰頭條

获利高，一天有一倍以上获利的机会！萊垰頭條

9條萊垰頭

黄金波动大，根据国际黄金市场行情，按照国际惯例进行报价。因受国际上各种政治经济因素，以及各种突发事件的影响，金价经常处于剧烈波动之中，可以利用这差价进行实盘黄金买卖。頭條萊垰

10垰頭條萊

资金结算时间短，当日建仓当日可平，当日可进行多次交易，提供更多赚钱机遇。操作简单，有无基础均可，即看即会，比炒股简单，不用选股那么麻烦，全世界都在炒这种黄金，每天交易额达2万亿美元，而且没有庄家。萊垰頭條

工商银行现货黄金开户步骤有哪些呢？

银行黄金业务开户只需要开通网上银行就可以开户了的，纸黄金，贵金属延期黄金t+d两种。纸黄金是1:1的。没有杠杆，单向操作。黄金t+d，双向操作，15%保证金，18%%手续费。对于先买入后卖出交易的买入交易，在成交后工商银行系统实时全额划转客户资金（划转资金金额等于买入数量乘以客户买入价格）；对于先卖出后买入交易的卖出交易，要求提供100%的保证金（保证金金额等于卖出数量乘以客户卖出价格）。垰頭條萊

伦敦金手续费是多少？

伦敦金是国家承认的合法的黄金交易，采用与伦敦盘联动报价，客户想参与伦敦金投资，必须通过在正规的交易平台开户才可，而平台会收取一定的服务费用，即为伦敦金手续费，一般平台为双边0.5点/手。萊垵頭條

严格来说伦敦金交易一手交易手续费是0.5的点差+50美金的佣金。也就是说1个点的手续费。黄金波动一个点盈利或亏损是100美元，一手交易算上点差加佣金也是100美元，也就是说当你1200美元买一手多单。价格到1210那么你就赚取了10个点也就是1000美元，扣除交易手续费，你的纯利润就是900美元。條萊垵頭

请问上海黄金交易所的白银可以T+0交易吗？个人开户有什么要求？

上交所只有TD，没有T+0。

你说的是现货黄金白银，现货白银不建议做，内盘太黑。你想在上交所做白银只能做T+D，银行都有和这个交易所合作，直接的业务，咨询你的银行即可。开户没有什么限制。但你如果要做黄金国际版的话目前只针对上海自贸区的会员才能开户。

内地现货黄金怎么汇钱到香港？

首先，内地并没有现货黄金这个投资，现货黄金是国际化的投资项目，内地的现货黄金都是国内的公司通过代理的形式跟香港或者国外的平台交易商进行合作，就相当于上海黄金交易所里面的会员单位一样，他们没有自己的平台和产品，主要提供投资咨询类的服务，就是说您选择哪个现货黄金交易平台开户入金，投资者的资金都是不经过国内代理公司，直接出境存入平台资金账户。

其次，那来回答一下，资金是如何出境的？应该都是清楚我们国家是外汇管制国，境内个人每人每年等值5万美元(含)的结售汇额度，超出这个额度那银行是无法处理资金出境的，所以目前国内常见的方式就是通过第三方支付平台来汇款到账，那就没什么限制了。